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Adu: @ Matematik ‘ Tarih
Soyadi: . 3/F Calisma Kagidi | () | .. /.....12019
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Bir matematik sorusunu dogru ya-

Toplamlara gore 1'den 9'a kadar, sayilar: birerkez kullanarak uygun yerlere nitlayanlarin sayisi yanlis yanitla-
yanlarin 8 katidir. Sinava 45 6§-

yerlegtirelim.

renci katildigina gére, soruyu dogru

T T T T T T T yanitlayan dgrenci sayisi kagtir?
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24 9 12 15 14 16 Bir kiimeste esit sayida tavsan ve tavuk
S P B S % B S S A % B DN A vardir. Kiimesteki hayvanlarin toplam
i . | ayak sayisi 120 ise bu kiimeste kag tane
i Sayi dizileri inceleyelim. Eksik sayilar{ bulalim. i tavsan vardir?
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Selin yeni aldigi kitabini 14:45 de
okumaya basliyor. Hi¢ ara verme-

den 85 dakikada kitabi okuyor. Ki-

tabi saat kagta bitirmistir?
A) 15:50 B)16:10 () 17:30

.
i
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i 1'den 9'a kadar sayilar: | oyle yerlestirelimki| yatay, dikey ve gapraz olarak

: toplamlari |15 olsun.

[

Kuafér Ayse Hanim yilda 5 L'lik
sampuanlardan 70 sise kullantyor-

)
@ Sampuanin 1 L'si 130 Kr olduguna
()
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Eksik sayilari tamamlayalim,

gore Ayse Hanim'in yillik sampuan
gideri kag t/dir?
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Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari
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Adu: Matematik
Soyadi: 3/F Calisma Kagidi

Problemini Kur
75 elma - 3 sepet — 1 sepet 45 TL
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O Asagdoki geometrk cismlerden | € Asagdaki geometrik ~ sekilerder

hangisinin hem Ucgene hem dikddrt- hangisinin késesi yoktur?
b izl vordrr? —

gene benzeyen yiizii vardr A 8 \\\ C

g m UL

(6) Asagda verilen bilglerden hangis

9A§ogldc|<i geometrik cisimlerden Hanhgtwr?
hangisinin kareye benzeyen yizi A Karenin es kenari vardr.

yoktur? B. Her ticgenin 3 es kenari vardr.

A B. C C. Besgenin 3 kenari ve 3 késes
m m ' vardr.

@ Asagdaki geometrik  sekillerden

0A$Ogld0|<i geometrik  cisimlerden
hangsi sekizgendir?

hangisinin herhangi bir yiizeyi kulla-

nilarak kare ciziiemez? A ‘ 3/ C.

0A§0glddki geometrik ~sekillerden
hungisinin kenar sayss digerlerinden
fazladr?

@ Yandoki ticgen AN 8. /7N

icin hangisi s6y- U
lenemez? —

A Uc kenari vardr. C
3. Uc kosesi vardr.
C. U késegeni vardr.
® [ ]
?
@
1 2 3 4
Sekiller arasindaki 6rintiye gore 4. sekil hangisidir?
A) B) C) e

© Yandaki sekilde kac A\

tane tcgen vardir?

A 3
B. 4
C. 5
{® Yandaki seklin ylzleri

kullanlarak hangi se-

A A
/N /\

cenekteki geometrik

sekil cizilemez?

A/ '_'“\I B. /\ C.
N4

Kare ve dikdértgen arasindaki fark
hangisinde dogru verilmistir?

A. Késegen saylari
B. Kenar ve kése saylar

C. KEHGF UZUH[UHGFI

& Yandaki dikdart-

E 1
gen ortasindan o .

2 es parcaya i

ayriliyor. 10cm

Olusan sekillerle i|.9ili hungisi sé':gle—
nir'?

A ki es kare olusur.
B. lkies dikdartgen olusur.

C. ki es besgen olusur.

1) Asagida verilen bilgilerden hangisi
Hanhshr?

A Slindirin - yan ylizii  lcgensel
bélgedir.

B. Ucgen prizmanin yan yizi ile
dikdartgen cizilebilir.

C. Kipin herhangi bir yizi kulle-

nilarak kare cizilebilir.




